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§ 9 Avsägelser samt fyllnadsval 2025 

Diarienummer: 25KS1 

Expedieras till:  

Berörda 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna Daniel Kvarnlöf (C) avsägelse som ersättare i 

kommunfullmäktige. 

att i övrigt godkänna avsägelserna och utse: 

Jimmy Berggren (M) till ledamot i Fonden för mindre arbetarbostäder efter 

Thomas Söderlund (M) 

Johan Kerstell (C) till ledamot/1:e vice ordförande i Gävle Energi AB efter 

Daniel Kvarnlöf (C) 

Johan Kerstell (C) till ledamot/1:e vice ordförande i Gävle Energi Elnät AB 

efter Daniel Kvarnlöf (C) 

Johan Kerstell (C) till ledamot/Vice ordförande i Gävle Kraftvärme AB efter 

Daniel Kvarnlöf (C) 

Johan Kerstell (C) till ledamot/Vice ordförande i Gävle Energisystem AB 

efter Daniel Kvarnlöf (C) 

Johan Kerstell (C) till ledamot i Hofors Elverk AB efter Daniel Kvarnlöf (C) 

Johan Kerstell (C) till ledamot i Gästrike Ekogas AB efter Daniel Kvarnlöf 

(C) 

Johan Kerstell (C) till suppleant Bionär Närvärme AB efter Daniel Kvarnlöf 

(C) 

Åsa Christoffersson (L) till suppleant i Gävle Vatten AB 

Niklas Jansson (SD) till Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Bella Wåhlstedt 

(SD) 
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Charlotta Falk (MP) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Matilda Louis 

(MP) 

Pär Laurén (MP) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden efter Tobias 

Fredlund (MP) 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Stefan Pettersson (V) from 1 

mars 2025 

Ledamot i Gavlefastigheter AB efter Niclas Janelöv (SD) 

Ersättare i Kommunstyrelsen efter Niclas Janelöv (SD) 

att beslutet omedelbart justeras 

Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2024-12-
16: 

Bella Wåhlstedt (SD) Nämndeman i Gävle tingsrätt 

Thomas Söderlund (M) ledamot i Fonden för mindre arbetarbostäder 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Matilda Louis (MP) ersättare i Omvårdnadsnämnden 

Stefan Pettersson (V) ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden from 1 mars 

2025 

Daniel Kvarnlöf (C) ledamot/ 1:e vice ordf. i Gävle Energi AB, ledamot/1:e 

vice ordf. i Gävle Energi Elnät AB, ledamot/Vice ordf. i Gävle Kraftvärme 

AB, ledamot/Vice ordf. i Gävle Energisystem AB, Ledamot i Hofors Elverk 

AB, Ledamot i Gästrike Ekogas AB och Suppleant Bionär Närvärme AB. 

Tobias Fredlund (MP) ersättare i Kultur- och fritidsnämnden 

Niclas Janelöv (SD) ersättare i kommunstyrelsen och ledamot i 

Gavlefastigheter AB 
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Inlägg i ärendet 

Per-Åke Fredriksson (L), Daniel Olsson (S), Emanuel Hellstrand Hort (MP) 

och Richard Carlsson (SD). 

Ordförande meddelar att Daniel Kvarnlöf (SD) har inkommit med avsägelse 

från sitt uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige. Ordförande föreslår 

kommunfullmäktige bevilja avsägelsen. 

Yrkanden 

Daniel Olsson (S) yrkar bifall till valberedningens förslag. 

Emanuel Hellstrand Hort (MP) nominerar Pär Laurén (MP) till ersättare i 

Kultur- och fritidsnämnden samt Charlotta Falk (MP) till ersättare i 

Omvårdnadsnämnden. 

Richard Carlsson (SD) nominerar Niklas Jansson (SD) till nämndeman i 

Gävle Tingsrätt samt att bordlägga val av ersättare till kommunstyrelsen 

samt ledamot i Gavlefastigheter AB. 

Handlingar i ärendet 
• Protokoll valberedning 25-02-14, dnr 607096 
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